

Праздник знаний

В понедельник, 1 сентября, вся наша страна отмечала День знаний. Это праздник не только учителей и школьников, он особенный для всех. Кто-то ведет в школу дочку или сына, а бабушки и дедушки любят необыкновенно красивыми в этот день внуками. Они повзрослели, подросли, кажется, стали серьезней. Особенно торжественен этот день для первоклассников. Первый раз в первый класс – как это волнующе! В первом классе будут учиться 12 учеников, в 9 классе 12 выпускников.

Поздравить учителей и их учеников в День знаний в Байдеряковскую школу пришли официальные лица. Директор школы Коновалова И.Г. поздравила учащихся с началом нового учебного года и вручила похвальные листы учащимся за отличные успехи в учении. Глава сельского поселения Суринск Портнов М.А., руководитель аппарата администрации Ивлюшин А.А., индивидуальный предприниматель Белова Н.В. пожелали школьникам успехов, новых достижений в учебе и вручили первоклассникам подарки.

Сами школьники, встретившись после летних каникул, бурно обсуждали свои желания идти в школу:

- Я иду в 8 класс, - улыбаясь, рассказывает Виолетта Крончева.- Очень хотела, чтобы лето закончилось, и наступил новый учебный год. Мне нравится ходить в школу, особенно на урок русского языка, потому что я люблю писать и изучать правила. Это очень интересно и важно знать родной язык.

- А я пока не совсем понимаю, чем я буду заниматься в школе,- говорит Алексей Белов, для которого прозвенел первый в его жизни школьный звонок. - Знаю точно, что по коридорам бегать нельзя, можно только ходить, это ведь школа! А еще в классе мы будем сидеть за партами и слушать учителя. Надеюсь, что у меня получится запомнить то, что нам будут рассказывать.

Волнуются школьники. Но, пожалуй, больше в этот день переживают родители. Особенно те, кто впервые приводит любимое чадо в школу.

- Ощущения сегодня самые разнообразные: я и волнуюсь, и радуюсь одновременно,- делится своими эмоциями Светлана Белова.- Мой сын очень хочет в школу, а это, я считаю, самое главное. Я ему рассказывала, что школа дает человеку много знаний. Он понимает, как важно посещать занятия, несмотря на то, что придется рано вставать, идти в школу.

После всех поздравительных слов ученикам показали театрализованное представление, а затем все школьники направились по своим классам. Первыми с линейки ушли на урок первоклассники. По сложившейся традиции в здание школы их проводили будущие выпускники, одетые в нарядную школьную форму.

Так в ГБОУ ООШ с. Байдеряково прошел первый школьный день после каникул.



03/08/2016 15:59



03/08/2016 16:00

